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Petr Pokorný: „Jsem pro přísné restrikce proti
neočkovaným,“ říká Schillerová, neboli totální šikanu!

infokuryr.cz/n/2024/11/22/petr-pokorny-jsem-pro-prisne-restrikce-proti-neockovanym-rika-schillerova-neboli-totalni-
sikanu

V čem je lepší tato podvodnice, než elektrikář Stanjura a Fiala
„platy s německými srovnáme“, je čirou záhadou. Nebo jste
staří, hloupí sklerotici? Ona drze prohlásila, že je to epidemie
neočkovaných a začala nenávidět ty, co odmítali neprověřený
sajrajt vakcinovací a vyhrožovala lidem! Ale je také
splachovací!

Každý má právo si rozhodnout o svém těle, takže jsem proti
povinnému očkování, ale na druhou stranu jsem pro restrikce pro
neočkované lidi, kteří se mohou nechat očkovat,“ řekla Schillerová.

Právně by to trvalo dlouho, až dva roky, tak neočkované zničme,
nepusťme je nikam, šikanujme je, i kdyby třeba spáchali
sebevraždy, byl jasný postoj Babišova poskoka.
Souhlasím s dřívějšími slovy ministra zdravotnictví Adama Vojtěcha,
že současná vlna je „epidemií neočkovaných“.
Musíme šikanovat neočkované tak dlouho, až se zhroutí a
„dobrovolně“ se nechají navakcínovat.

Že covid tečka nebyla tečka a že to byl podvod? Že na to Schillerová
rozkradla státní rozpočet a Babiš to posvětil? Byl to LEGÁLNÍ,
protože stranou ANO a ČSSD Chovancem byl zlegalizovaný
rozvrácený státní rozpočet.

Ruka ruku myje a elektrikář Stanjura a poloprávnička Schillerová
jedno jest.

Jak to, že ještě nikdo za tyto šílené smlouvy není ve vyšetřovací
vazbě? Čeká se na promlčení?
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„Jsem pro přísné restrikce proti neočkovaným,“ říká Schillerová. A
dnes, v roce 2024,  je půl národa z této zrůdnosti v depresích a paní
Čistá se směje. Já jsem to zákonem jako poloprávnička
nenařídila, očkovali jste se dobrovolně. A že se z té šikany a
stvůrnosti dnes hroutíte? Já jsem paní Čistá a nekradla jsem, jen
jsem odklonila peníze k Fajzru. Kolik? Do toho vám nic není, ani
Leyno z Bruselu ještě zavřené není, dala by se parafrázovat její
slova a výsměch.
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Covid tečka nebyla tečka, byl to podvod, řízený podvod z USA.
Věděl to Babiš, věděl to Fiala, věděla to Schillerová, věděl to
Stanjura. Měli jsme být stádo poslušných ovcí, kdy se schylovalo k
válce. V USA už připravují obžaloby. A u nás?

Komunistický rozvědčík Pávek se stal prezidentem, Schillerová se
za předávky peněz v nekotrolovatelném množství Pfizeru a
zadlužení státu stala  poslankyní pod imunitou, a dokonce snad opět
budoucí ministryní financí po elektrikářovi Stanjurovi a partička
Pávek, Babiš a Fiala si s námi hrají jak kočka s myší pod dohledem
americké ambasády.
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A jsme ve finále.

Petr Pokorný
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